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Міська рада

На Ваш інформаційний запит стосовно дитячих майданчиків міста 
інформуємо про наступне.

Згідно Переліку дитячих майданчиків м.Чернівців на територіях 
прилеглих до житлових будинків, знаходиться 246 дитячих, спортивно- 
дитячих, спортивних майданчиків.

Відповідно до закону України «Про право власності у багатоквартирному 
будинку» від 14 травня 2015р. №417-VIII, який набрав чинності 01 липня 
2015р., власники квартир та нежитлових приміщень є співвласниками 
спільного майна багатоквартирного будинку (багатоквартирний будинок, якому 
розташовано три чи більше квартир). До спільного майна багатоквартирного 
будинку належать будівлі і споруди, які призначені для задоволення потреб 
співвласників багатоквартирного будинку та розташовані на прибудинковій 
території.

Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово- 
комунального господарства України від 27.07.2018р. №190 затверджено 
Обов’язковий перелік робіт (послуг), витрати на які включаються до складу 
витрат на утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової території. 
До зазначеного переліку включено поточний ремонт елементів зовнішнього 
упорядження, що розміщені на прибудинковій території, в тому числі 
спортивних, дитячих та інших майданчиків.

Відповідно, обслуговування вказаних майданчиків повинні виконувати 
управителі, ОСББ, ЖБК тощо.

Роботи з реконструкції, капітального ремонту, будівництва спортивних, 
дитячих, спортивно-дитячих майданчиків та ін. на території міста по програмі



«Бюджет участі ініціатив чернівчан (бюджет участі)», яка надає можливість 
реалізувати проект виконуються виключно за кошти міського бюджету.

На балансі в департаменті житлово-комунального господарства міської 
ради знаходиться частина обладнання, яке розміщено на 29 майданчиках, 
включених до Переліку дитячих майданчиків м. Чернівців. Стан цього 
обладнання на вказаних майданчиках задовільний.

Перший заступник директора, 
начальник управління житлового господарства 
департаменту житлово-комунального 
господарства міської ради О.Бурак

Гнатюк 551404


